

## 文化东路街道

## “四个到位”开拓双拥工作新格局

本报讯(记者 王倩 通讯员 魏明霞 冯珍珍) 文化东路街道始终坚持双拥工作“传统不变、力度不减、热情不减”，创新双拥工作新方法，丰富双拥工作新内容，不断开拓双拥工作新格局。

一是情况摸查到位。依托退役士兵登记工作，除通过电话对辖区内原有数据进行核实补充外，还通过上门摸底等方

法及时掌握优抚对象及退役士兵现状，专人专档、定期回访，确保各项数据准确，为开展好双拥工作奠定了坚实基础。目前街道共有军烈属、伤残军人、抗战老兵等各类优抚对象458人，登记在册退役士兵1539人。

二是政策宣传到位。充分运用横幅、标语、橱窗、LED显示屏、微信公众号等媒介，宣传国防教育法、军人抚恤优待条

例等为主要内容的政策、法规，坚持每年开展“国防教育四个一”系列活动，大力提升辖区居民的双拥意识，在全街上下营造人人关心国防、人人参与“双拥”活动的氛围，激发广大人民群众爱国拥军的热情。

三是活动开展到位。为突出军民鱼水情的双拥工作主题，街道灵活工作思路，整合辖区资源，积极开展军地联谊活

动，每年“八一”建军节前夕都坚持走访山东省济南军职干部休养所、山东省军区机关保障局、历下消防大队开元山庄中队、历下区人武部等兄弟部队，向人民子弟兵送去拥军慰问品及夏凉用品，共叙军民鱼水情。

四是帮扶救助到位。突出暖情、暖心的工作重点，以社区为单位，以帮扶为主题，将走访慰问与征求意见、检查优抚安

置政策落实、解决实际问题紧密结合起来，确保各项优抚工作落到实处。截至目前，已为21名义务兵家属发放优待金618660元，为11名困难义务兵、复员干部、优抚对象发放医疗救助金18000元；同时还自筹资金4万余元，对458名优抚对象及23名生活困难退役士兵逐户进行了走访慰问，使他们真切地感受到党和政府的关怀和温暖。

## 清华园社区

## 联合城管执法检查辖区小饭桌

本报讯(记者 林媛媛 通讯员 王玉晶) 8月6日下午，清华园社区联合文东城管执法工作人员检查辖区小饭桌，以确保小朋友们的生活休息安全。清华园社区书记、主任计秀芳带领城管工作人员来到辖区燕翔路4号的哈飞达俱乐部，详细检查了其位于三楼的厨房操作间，查看了油烟排放系统，并爬到楼顶查看了其油烟净化器，经过详细检查，确定哈飞达俱乐部的厨房是合格的，希望其继续保持，提高警惕，做好安全防范。

中创开元山庄  
社区保健操，  
一起嗨起来

## 清华园社区

## 第二期民俗公益大讲堂开课啦

本报讯(记者 林媛媛 通讯员 王玉晶) 8月15日上午九点，清华园社区第二期民俗公益大讲堂正式开课。二十余位社区居民兴高采烈地来上课，课堂氛围非常活跃。由于第一期民俗公益大讲堂深受社区居民欢迎，结课后居民群众纷纷反映希望社区再举办这样的活动。应社区居民的要求，清华园社区联系民俗艺术学校，又申请了下半年的公益课堂。本次公益课堂依旧是泥塑和中国结，引导社



区居民继续深入学习。课程安排分别是：泥塑课每周二

上午九点上课，中国结每周四下午两点上课。

本报讯(记者 林媛媛)

8月16日，中创开元山庄空巢老人健康关爱项目为社区居民开展了“社区保健操，一起嗨起来”活动，社工专门为居民在网上筛选出两套老年人健康保健操——“经络操”和“十巧手”。

活动中，项目社工通过亲身示范为社区居民传授保健操细节动作，并告诉老年人，随着年龄的增加，身体各关节器官功能往往不同程度

下降，甚至会造成行动不便，所以老年人关注健康养生尤为重要，老年朋友应经常关注自己身体的变化，以便及时发现问题，采取必要的防治措施。

社区保健操活动的开展，不仅增强了社区老年人的身体保健意识，营造了社区老年人运动健身的好氛围，同时也提高了社区居民对社工的认知度，将有助于未来服务的开展。

## 清华园社区

## 居民为居委会送锦旗点赞

本报讯(记者 林媛媛) 清华园社区居委会一直以来本着“全心全意为社区居民服务”的工作宗旨，本着“居民事无小事，事事抓落实”的工作原则，赢得了社区居民的认可和赞誉。

8月4日，社区居委会工作人员在小区走访过程中发现中联花园A区一电线杆破损、严重倾斜，压在了隔壁三相电的电线上，十分危险。社区居委会书记、主任计秀芳积极协调各方，在办事处车金星主任和包局领导汪奕书记的协调帮助下，终于于8月5日凌晨2点将倾斜的电线杆安全去除，及时消除了安全隐患，居民刘善良被社区居委会工作人员认真负责

责、加班加点帮助解决问题的工作态度所感动，8月9日上午，特送锦旗一面，表达感激之情。

8月8日，因考虑到清华园社区三支部棉麻公司宿舍的党员同志们年龄都大了，加上最近环山南路修路，路况不好，社区工作人员特意到棉麻公司院内，集中为党员办理党员信息核实，同时收取下半年党费。对有病不能出门的党员，还提供了上门服务，受到三支部党员的一致好评。

老党员刘凤英特意写了一首打油诗感谢居委会工作人员的热心周到服务：精神饱满工作细心，脸带微笑诚信待人，走访居民如见亲人，老人心中倍感欣慰。

